

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005231497

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Maroc Petrole AG, Freienbach, neu Maroc Petrole Suisse AG, Zürich

Maroc Petrole Suisse AG (Maroc Petrole Suisse SA) (Maroc Petrole Suisse Ltd) (Maroc Petrole Suisse Inc) c/o unitas treuhandgesellschaft AG Stäblistrasse 9-11 8006 Zürich

Bisher
Maroc Petrole AG
Translation(Maroc Petrole SA) (Maroc Petrole Ltd) (Maroc Petrole Inc)
Konradshalde 2
8832 Wilen b. Wollerau

Maroc Petrole AG, bisher in Freienbach, CHE-116.157.027, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 243 vom 16.12.2019, Publ. 1004783857). Statutenänderung: 16.06.2021. Firma neu: Maroc Petrole Suisse AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Maroc Petrole Suisse SA) (Maroc Petrole Suisse Ltd) (Maroc Petrole Suisse Inc). Sitz neu: Zürich. Domizil neu: c/o unitas treuhandgesellschaft AG, Stäblistrasse 9-11, 8006 Zürich. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 18.10.2010 100'000 Inhaberakten der CAYLINX Swiss AG (CH-300.3.016.741-7), in Herisau, wofür 100'000 Inhaberaktien zu CHF 1 ausgegeben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meinzer, Dr. Klaus-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Wollerau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Freienbach].

Tagesregister-Nr. 28674 vom 24.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 243, Datum: 16.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich